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Фото: Укренерго
В енергетиків додалося роботи через нові обстріли і негоду

Енергетики роблять усе можливе, щоб якнайшвидше
повернути в роботу пошкоджене обладнання, запевнили в
Укренерго.
Зранку у п’ятницю у восьми областях України зафіксовано нові знеструмлення через
таки російських агресорів і негоду. Про це повідомило Укренерго 22 травня.

"Внаслідок дронових та артилерійських ударів на ранок є
нові знеструмлення у Сумській, Харківській,
Дніпропетровській, Запорізькій і Херсонській областях.
Скрізь, де це наразі дозволяють безпекові умови, вже
розпочаті аварійно-відновлювальні роботи", – йдеться у
повідомленні.

Через складні погодні умови – грозу, сильні зливи – на
ранок повністю або частково були знеструмлені понад
30 населених пунктів у трьох областях – Київській,
Черкаській та Житомирській. Ремонтні бригади
обленерго вже займаються відновленням пошкоджених
ліній електропередачі.

Разом з тим поживання електроенергії відповідає сезонним показникам і зранку було
на тому ж рівні, що й попереднього дня – у четвер.

"Враховуючи погодні умови, активне енергоспоживання сьогодні доцільно перенести
на період найбільш ефективної роботи промислових сонячних електростанцій – з
10:00 до 16:00. Будь ласка, не вмикайте кілька потужних електроприладів одночасно у
вечірні години – з 18:00 до 22:00", – просять в Укренерго.

Нагадаємо, у ніч проти 22 травня Росія атакувала Україну 115 ударними БпЛА різних
типів. Сили ППО знешкодили більшість ворожих цілей.

Росіяни атакували дронами підприємство на Полтавщині

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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В Україні викрили агентурну мережу ФСБ

У Херсоні через удар росіян загинув чоловік

НПЗ Лукойлу у Кстово частково зупинив роботу - ЗМІ

У Генштабі розповіли, де найбільше атакує РФ

У Миколаєві через атаку БПЛА пошкоджена лікарня

Смертельна п'янка: багато військових РФ отруїлися алкоголем 11361

ЗСУ нейтралізували головну тактику Росії - ЗМІ 9046

Сирський нагородив розробників першої КАБ 8362

Пентагон назвав причину останніх успіхів ЗСУ - ЗМІ 7530

ЗСУ знищили за раз 65 курсантів школи дроновоів РФ 7282

У трьох управліннях Нацполіції проходять обшуки 6346
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